$ Ilocmpoenue zpagpukoe pynkuyuu
pasznozo euoa 6 npocpamme EXEL:

1. Cmenennasn pynkuus, ee ceoucmea u
epaghux: y=x".

2. Ilokazamenvnasa pynkuyus, ee
ceolicmea u zpaguk: y=a’*.

3. Jlozapugpmuueckan pynkuyus, ee
ceoiicmea u zpaguk: y=log, x

4. Tpuconomempuueckue pynkuuu, ux
ceolicmea u zpagpuxu.
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IHlocmpoenue
MHO202DAHHUKOG 8
npozpamme Cabri 3D.

[2014] y4eOHbIU roa
COLWNe10s8r. MO3OOK
Yuutenb matematukum Jlywten T. H.

Yuutenb uHopmatnkm u UKT PomaHosa M.
A.
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Llenn n 3aga4yn

1. Iloemopums hynxuyuu, ux ceoiicmea u
epaghuxu.

2. Hcnonvzoseanue npunoxncenusn Microsoft
Excel 012 nocmpoenusa zpagpukos pynkuyuii.

3. Muozoepannuku. Ilocmpoenue
MHO202panHuKo8 ¢ npozpamme Cabri 3D.

4. Pegpnexcusn. «lleemoy.
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[lnaH npoBeaeHus

0 Mm';elc%%'ﬁﬂﬂ. Ichl\n’ilpaoem:e MHO202DAHHUKOB 8
npozpamme Cabri 3D.

1. IHocmpoenue mpey2oioHou nPUIMBbL.

2. IHocmpoenue nupamuost (npaguivnas,
Hakaounasn). Himepenue pazmepos, naxosxcoenue
na0Waou NOJIHOU NOBEPXHOCHU U 00beMA
HOCHPOEHHOU RUPAMUODL.

3. Hocmpoenue npasujibHoblX MHOCO0DAHHUKOG.
P aseepmeKa MHOC0ZPDAHHUKA.

[] Paboma ¢ npozpamme Maple ¢ 11 knacce.
[ Peghnexcus «Ileemuiy.
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[ToHATHNe roMeoMOpPMdHbLIX
NoBEepPXHOCTEN

( X = cosYcosu
y = cosY'sinu

=sinY, 0 <u<?2 T[<](‘<T[
kz—sm, u T, > >
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J y = cosYsinu
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[ToHATHe roMeoMOpPMHbLIX
NOoBEePXHOCTEN

( x = (5 + 3cosu)cosY
9 y = (5 + 3cosu)sinY
Z = sinu, 0 <u < 2T, T G T
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